

Markéta Pekarová Adamová nebude kandidovat ve volbách do Poslanecké sněmovny

18.2.2025 - Jan Urban | TOP 09

Předsedkyně TOP 09 a předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová nebude obhajovat poslanecký mandát. Rozhodla se tak v souvislosti se svými zdravotními problémy. Setrvává ve funkci předsedkyně TOP 09 a předsedkyně Poslanecké sněmovny.

„Politiku vnímám a vždycky jsem vnímala jako službu občanům naší země. Můj zdravotní stav mi však neumožňuje, abych ke svému současnému pracovnímu vytížení přidala ještě předvolební kampaň. Svoje rozhodnutí jsem důkladně zvážila a předcházely mu také konzultace s lékaři,“ říká **Markéta Pekarová Adamová**, která svůj záměr znovu nekandidovat oznámila předsednictvu TOP 09 na zasedání v úterý 18. února 2025. Současně dala k dispozici funkci předsedkyně strany.

„Markéta udělala pro TOP 09 neskutečně moc a její práce si hluboce vážím. A stejně svědomitě vykonává i funkci předsedkyně Sněmovny. Je mi nesmírně líto, že nemůže pokračovat v kampani. O to více, že za tím stojí zdravotní důvody. Jako přítel i jako lékař plně respektuji její odpovědné rozhodnutí a jsem rád, že Markéta dbá doporučení odborníků a bere do úvahy své zdraví. V pozici 1. místopředsedy jí budu samozřejmě i nadále plně nápomocný,“ říká 1. místopředseda TOP 09 **Vlastimil Válek**.

Členové předsednictva Markétu Pekarovou Adamovou jednomyslně podpořili ve funkci předsedkyně a vyslovili přání, aby stranu dovedla až do řádného sněmu v listopadu 2025.

„Rozhodnutí Markéty samozřejmě lidsky chápu a plně ho respektuji. Markéta jako předsedkyně odvádí skvělou práci a jednoznačně vítám, že se na náš návrh rozhodla ve funkci předsedkyně setrvat. Vím, že udělá vše, co jí zdravotní stav umožní, aby TOP 09 před sněmovními volbami podpořila,“ říká místopředseda TOP 09 **Michal Kučera**.

„Vážím si reakce kolegů v TOP 09 a chci jim především poděkovat za srdečnou podporu, kterou mi vyslovili. V příštích měsících se soustředím na to, abych i nadále dostála povinnostem předsedkyně dolní komory Parlamentu,“ reagovala **Markéta Pekarová Adamová**.

Předseda Pražské krajské organizace TOP 09 **Jiří Pospíšil** řekl: *„Ze všeho nejvíce chci vyjádřit podporu naší předsedkyni Markétě Pekarové Adamové a poděkovat jí za otevřenost, se kterou k nám dnes promluvila. Přeji jí, aby se její zdravotní stav co nejrychleji zlepšil. Udělám vše pro to, abychom v příštích sněmovních volbách, ve kterých se bude rozhodovat o budoucnosti naší země nejen na příští čtyři roky, uspěli.“*

„Děkuji všem, kdo mě podpořili a kdo mi vyjadřují pochopení v této nelehké situaci. Zároveň děkuji médiím i veřejnosti za respektování mého soukromí,“ dodává **Markéta Pekarová Adamová**.

<http://www.top09.cz/co-delame/tiskove-zpravy/marketa-pekarova-adamova-nebude-kandidovat-ve-volbach-do-poslanecke-snemovny-32181.html?clanek=32181>